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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI'NA
Aşağıdaki soralanmm Adalet Bakanı Saym Bekir Boadağ tarafından Anayasanın

98'nci ve TBMM İçtüzüğü'nttn 96'ncı ve 99'ımcu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; "Burhanettin Şahin'e (T.C. Kimlik No:34237429600) gırtlak
kanseri tamsı konulmuştur tedavisi yapılmamakta ne kadar gecikirse o kadar hastalığı ağırlaşır
hastane girişlerine engel konuluyor. Kendisi Erzurum H Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kunımu'nda
tutuklu bulunmaktadır." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

Bahsi geçen Burhanettin Şahin hakkında gırtlak kanseri tamsı konulduğu hakkındaBakanlığımza ulaşmış bir şikayet veya bilgilendirme var mı? Saghk duı^u hacında
gelişmeleri bakanlığınız tarafından takip edilmekte mıdır? ^
şahsın son sağlık durumu nedir? Hastaneye götürülmesi hangi aralıklarla olmaktadm
Hastaneye götürülmediyse neden götürülmemiştir? Durumun yetkili görevlilerce takısağlamyor mu? Sağlanıyorsa hasta mahpus Burhanettin ŞahinTn son durumda kanser
hastalığı hangi aşamadadır? Sağlık Bakanlığı bu konu hakkında bilgilendirilmiş mıdır.
Bilgilendirildiyse görüşü ne yöndedir? Rı,
Kişi hak ve hürriyetlerin kanun yoluyla kısıtlandırılmasma engel haller nelerdir? Buhallerin başında ne gelmektedir? Kısıtlılığa engel hallerin en bıfmcıl duruınu saghk
durumu ise; olayda ismi geçen şahsın sağlık durumu tutukluluğa engel hal oluştumakte
mıdır? Oluşturuyorsa neden hâlâ cezaevindedır? Oluşturmuyorsa kanser hastalığın
ilerlemesi mi beklenmektedir? İlerledikten sonra mı tutukluluk haline son verilecektir.
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4- Kesinleşmiş cezası olmayan hasta vatandaşların tutukluluk tedbirine maruz kalması
insan hakları ihlali midir? İhlali ise; İnsan hakları ihlallerinin başında Türkiye kaçıncı
sıradadır?

5- Ülkemizde her yıl kaç tutuklu/hükümlü vatandaş ileri seviyede hastalık teşhisiyle karşı
karşıya gelmektedir? Bu vakaların iyileştirilmesinde hangi kurum görevlidir?
Tedavileri amacıyla ne gibi işlemler yapılmaktadır? Tedavisi olumlu yanıt vermeyen
hastalann tutukluluğuna devam edilmesindeki hukukî sebepler nelerdir?

6- Her yıl toplamda kaç hasta mahpus vakası ölümle sonuçlanmaktadır? Ölümle
sonuçlanan vakalardan sonra Bakanlığınızca alınan tedbirlerin niteliği ve gerekliliği bir
kez daha düzenlenecek midir?

7- Genel olarak sağlık durumu ciddi seviyede kötü olan tutuklu/hükümlülerin, Bakanlık
İlgili cezaevi aracılığıyla takibini sağlıyor mu? Bu HASTALARIN cezaevlerinde
kaldıkları şartların iyileştirmesi yapılıyor mu? Yapılıyorsa bu iyileştirme nasıl
sağlamyor? İyileştirmeler neticesinde hasta mahpuslarm hastalıklarında ilerleme
oluyor mu?


